„Putin” w reżyserii Patryka Vegi na 53. Międzynarodowym Festiwalu Filmowym w Kijowie
Najnowszy film Patryka Vegi pt. „Putin”, przedstawiający fabularną biografię najbardziej znienawidzonego dyktatora, zostanie zaprezentowany - w wersji reżyserskiej - na 53. Międzynarodowym Festiwalu Filmowym Molodist w Kijowie. W obliczu trwającej rosyjskiej agresji na Ukrainę, projekcja jest aktem solidarności wobec niezłomności ukraińskiego kina oraz determinacji artystów. „Putin” to artystyczny protest przeciwko tyranii rosyjskiego dyktatora oraz wojnie w Ukrainie.
Wersja reżyserska dwugodzinnego filmu fabularnego, stworzona przy użyciu przełomowej technologii, oferuje ultra-realistyczne przedstawienie Putina, ustanawiając nowy standard w cyfrowej innowacji filmowej. Na widzów czeka niepowtarzalne doświadczenie – dzięki użytej technologii zaciera się granica między aktorem, a postacią historyczną, głęboko eksplorując psychikę i motywacje rosyjskiego dyktatora.
 53.      Międzynarodowy Festiwal Filmowy Molodist w Kijowie odbywa się w dniach 26 października - 3 listopada 2024 r. Specjalny pokaz filmu „Putin” odbędzie się 3 listopada.
Polskim dystrybutorem filmu jest Mówi Serwis.

Najbardziej kontrowersyjny polski reżyser przedstawia biografię najbardziej znienawidzonego dyktatora. Film twórcy hitów “Pitbull” i “Kobiety mafii” powraca z wysokobudżetową, międzynarodową, szokującą produkcją. 
PRZYGOTUJ SIĘ NA WOJNĘ 
Putin jest na szczycie władzy. Prawie osiągnął swoje marzenie i odbudował rosyjskie imperium. Zamknął usta wrogom, przyjaciół nie ma, a w Moskwie rządzi strach. Cały świat boi się Rosji, ale jej nie ceni, a Putin stał się własną karykaturą. Wszyscy czekają na upadek najbardziej znienawidzonego i niebezpiecznego dyktatora naszych czasów. 
Skąd się wziął, jak doszedł do władzy, kogo zabił a komu słono zapłacił. "Putin" to dogłębna analiza życia i psychiki rosyjskiego lidera oparta o znane fakty lub nieoficjalne przekazy - od wczesnego dzieciństwa, kiedy został porzucony przez matkę aż do czasów współczesnych i wojnę w Ukrainie. Czy da się zrozumieć motywy i działania jednej z najbardziej kontrowersyjnych postaci współczesnej polityki? Czy czeka nas III wojna światowa?
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